FONDS CANADIEN D’INITIATIVES LOCALES
 L’Ambassade du Canada à Varsovie est heureuse d’annoncer qu'elle accepte les propositions de projets pour le Fonds canadien d'initiatives locales (FCIL) pour l'année fiscale 2018-2019. Les informations concernant l'éligibilité des projets, leurs procédures d’application et leur date limite de soumission se trouvent ci-dessous.
 Programme : Fonds canadien d'initiatives locales, 2018-2019
Pays bénéficiaire :
• Le Bélarus 
Partenaires du pays bénéficiaire :
• Les organisations non gouvernementales ou tout autre type d’associations.
Les projets éligibles: 
[bookmark: _GoBack]Au cours de l'exercice 2018-2019, le FCIL se concentrera sur les priorités suivantes au Bélarus : 
· L’égalité des genres et le renforcement du pouvoir des femmes et des filles :
· La gouvernance inclusive, y compris la diversité, la démocratie, les droits de la personne et de la primauté du droit ;
· L’environnement et l’action pour le climat, avec un accent sur l’adaptation et l’atténuation ainsi que sur la gestion de l’eau. 
Contexte
Le Fonds canadien d'initiatives locales au Bélarus est un programme administré par l'Ambassade du Canada à Varsovie. Il soutient des mouvements citoyens issus de la base, afin de faire avancer les réformes sociales, économiques et démocratiques au Bélarus. Grâce à des aides ponctuelles accordées par le FCIL aux organisations non gouvernementales (ONG) au bénéfice des associations locales, le Canada favorise une meilleure gouvernance et le renforcement des capacités de la société civile. L'objectif global de ces projets est de favoriser le développement durable de la société et l'autonomie des structures démocratiques locales.
Lignes directrices générales
· Le projet doit être conforme aux principes et aux priorités du FCIL
· Les activités du projet devraient être menées au Bélarus
· Les supports et fournitures nécessaires pour les projets doivent être achetés localement autant que ce soit possible et faisable.
· La demande de fonds ne doit pas dépasser 25 000 $ CAD.
· Toutes les activités dans le cadre d'un projet approuvé devront être terminées d'ici le 28 février 2019. Aucun financement lié au projet ne peut s'étendre au-delà de la fin de l'année fiscale en cours, à savoir le 31 mars 2019. Les rapports finaux doivent être reçus au plus tard le 15 mars 2019.
· Exceptionnellement, nous pouvons proposer des financements pour des projets à plus long terme (projets à 2 ans maximum)
· Les échanges, tels que des missions d’experts du Canada ou des déplacements de personnes au Canada pour participer à une formation, NE SONT PAS admissibles au financement. Des études de faisabilité sont également non admissibles. 
· L’aide individuelle aux personnes n'est pas fournie. 
· Les propositions doivent être soumises en français ou anglais par courriel à : WSAW.CFLI@international.gc.ca 
· Si, pour une raison quelconque, il est impossible de soumettre une proposition par e-mail, une version papier peut être envoyée à l'adresse de l'Ambassade indiquée en bas de cette page (dans une enveloppe portant la mention « FCIL»).

Les propositions de projets doivent inclure les informations suivantes:
1. Le nom du projet (le titre)
2. Le nom de l'organisme demandeur, le nom de la personne à contacter, les coordonnées (numéro de téléphone, adresse, adresse e-mail);
3. L'origine de la proposition, à savoir ce qui vous a motivé pour construire votre projet; 
4. Une des priorités du FCIL à laquelle le projet répondra;
5. Une description du projet, et la justification de son urgence;
6. Un plan de mise en œuvre (est-ce que l'organisme demandeur mettra en œuvre le de façon autonome ou avec des organisations partenaires?) ;
7. Les résultats escomptés, incluant le type et le nombre des bénéficiaires du projet;
8. Le budget: à savoir comment comptez-vous utiliser les fonds, est-ce que votre organisation assurera une  contribution au projet (si «oui», veuillez indiquer l’investissement prévu, et la nature de la contribution, en nature ou financière);
9. Les données du compte bancaire de l’organisme du demandeur, en indiquant la monnaie associée au compte.
10. Les expériences précédentes effectuées dans le cadre du FCIL ou dans des projets similaires.
· Les propositions financières doivent être présentées en dollars canadiens (CAD). La conversion peut être effectuée via http://www.oanda.com/lang/ru/currency/converter/.
· L'Ambassade ne considérera que les propositions qui ont été envoyées à notre bureau par courriel avant le 27 mai 2018 à minuit.
Pour obtenir des conseils et de l’assistance concernant la façon de présenter un projet, veuillez contacter :
La coordination du Fonds canadien pour les initiatives locales
(Coordinateur du FCIL)
Courriel: WSAW.CFLI@international.gc.ca
L'Ambassade du Canada
1/5 ul. Jana Matejki 
00-481 Varsovie
Pologne
Tél.: (+48 22) 584 3253
Fax: (+48 22) 584 3192
Veuillez nous envoyer un courriel si vous désirez recevoir le formulaire d'application au projet pour le Fonds canadien d'initiatives locales. 
